

省委第六巡视组领导 莅许调研

王自合陪同

本报讯(记者王金伟)4月1日,省委第六巡视组组长吴云一行4人莅临我市,对文明城市创建、文旅发展等工作进行实地调研。省委宣传部二级巡视员平萍,市委常委、宣传部部长王自合陪同调研。

当天上午,吴云一行先后前往魏都区新时代文明实践中心、曹魏古城、春秋楼等处考察。在魏都区新时代文明实践中心,吴云认真察看展厅和功能性建设,详细了解新时代文明实践工作开展情况。吴云表示,要充分发挥新时代文明实践中心作用,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,真正把文明实践活动做到群众的心坎上。

下午,吴云一行实地参观了中央公园、“莲城·智能体”。当看到“莲城·智能体”全面汇聚全市政务、经济、环保、交通等数据资源时,吴云表示肯定,并要求用好“智慧”手段,提高城市治理水平。在建安区五女店镇茶庵李社区,吴云参观了社区党支部、乡愁文化馆、幸福大食堂等,认真了解乡愁文化馆、幸福大食堂的由来、建设和运用情况,鼓励社区负责人大胆探索乡村振兴发展之路,争取让老百姓的日子越来越好。

最后,吴云还到鄢陵县唐韵樱花园、唐韵小镇等处实地参观,要求立足独特的生态资源,为游客提供更好的服务体验,努力推进文化旅游融合发展。

全市政法队伍教育整顿领导小组会议暨工作推进会召开

柏启传出席

本报讯(记者董金磊)4月1日上午,全市政法队伍教育整顿领导小组会议暨工作推进会召开,回顾总结学习教育环节工作,对查纠整改环节工作进行部署。市委常委、政法委书记柏启传出席会议。

柏启传指出,整体来看,我市各单位高度重视政法队伍教育整顿,在学习教育环节,结合工作实际,创新学习形式,扎实开展政治教育、党史教育、警示教育、英模教育,取得良好效果。

就下一步工作,柏启传要求,以高度负责的态度和严谨务实的工作作风,全面梳理本地本单位教育整顿开展情况,查漏补缺,既要确保“规定动作”落

实、落细,又要力争“自选动作”有特色、见实效。对照全市政法队伍教育整顿实施方案和本地本单位实施方案,做好学习教育环节总结自评,谋划好查纠整改环节工作。严格落实责任,严格时限要求,做好线索核查处置工作。

柏启传强调,要打好“组合拳”,充分发挥主流媒体和新媒体的作用,进一步加大宣传力度,使群众更加直观地了解开展政法队伍教育整顿的内容、任务、目的和意义。要坚持开门搞教育整顿,把群众参与贯穿始终,把“我为群众办实事”贯穿始终,把群众监督评价贯穿始终,让群众更真切地感受教育整顿给政法队伍带来的新变化、新气象。

楚雷在鄢陵县调研时强调

营造良好环境 助力企业发展

本报讯(记者张辉)4月1日下午,市委常委、统战部部长楚雷带领相关部门负责人到鄢陵县调研“四个一百”专项行动中联系服务的重点企业。

楚雷先后前往河南姚花春酒业有限公司、河南凯豫纺织有限公司、许昌振德医用敷料有限公司和许昌正德医疗用品有限公司,深入企业生产车间,认真了解企业生产经营情况,倾听企业负责人诉求,详细了解遇到的困难、问题,逐项分析研判,帮助协调解决。

就推进“四个一百”专项行动,楚雷强调,各级各部门要全面把握新发展阶段、贯彻新发展理念、积极融入新发展格局,提高政治站位,坚持“两个毫不动

摇”,真正把民营企业当成“自己人”;要着力构建亲清新型政商关系,全力鼓励、支持、引导民营经济健康发展。要强化服务保障,增强主动服务意识,精准掌握企业面临的问题、需求,把支持民营企业发展作为分内之事,“点对点”“面对面”帮助解决融资难、融资贵等问题,充分激发民营企业发展活力。要进一步发现和解决营商环境的难点、堵点、痛点,深入企业走访,认真收集、汇总企业意见、建议,督促相关职能部门积极解决企业合理诉求,切实做到纾困解难办实事,营造良好营商环境,坚定企业发展信心,推动民营经济健康发展,民营经济人士健康成长。

加快项目建设 助推经济高质量发展

本报讯(记者付家宝)4月1日下午,副市长赵淑红带领市发改委、市工信局、市科技局等相关单位负责同志,到禹州市调研工业重点项目建设工作。

赵淑红先后来到天源生物科技现代中药配药颗粒项目、药慧园项目和恒利来新材料有限公司。在天源生物科技现代中药配药颗粒项目、药慧园项目现场,赵淑红认真听取项目负责人的汇报,详细了解项目建设进度,并提出有针对性的意见和建议。她要求,各级各部门要积极参与项目对接协调,着力解决项目建设中遇到的实际困难,切实做好各项服务保障工作,争取项目早投产、早见效;要倒排工期,挂图作战,

不断完善产业链条,增强集聚效应,助推县域经济高质量发展。

恒利来新材料有限公司是国家高新技术企业,该公司基本奠定了以军工、航天等为主的大型铸件行业和以内燃机、汽车零部件等为主的小型精密铸件相结合的产业布局。2020年,该公司实现销售额2.82亿元。在听取企业负责人的汇报后,赵淑红对该企业的科技创新能力和发展潜力表示肯定。她要求,企业要继续增强科技创新意识,不能仅满足于现有的产值、利润,要让创新贯穿于企业技术、产品、管理的全过程,推动产品质量和企业效益不断提升。

许昌市扬尘污染防控办公室 关于对3月份扬尘污染治理情况的通报

根据市扬尘污染防控工作的要求,3月份许昌市9个县(市、区)控尘办对各自管辖区域的建筑工地扬尘污染治理进行了督导检查,根据督查情况,评选出3月份“五好五差”工地,现在全市范围内进行通报。五个最差工地要在属地监管部门的监管下停工整改,整改完成后由属地监管部门验收达标并上报市控尘办,方能复工。项目名单如下:

上海宝冶标段”项目、魏都区“德鸿迎宾府”项目、开发区“璟峰雅居”项目、长葛市“建业城”项目、禹州市“湖滨家庭”项目
最差工地:示范区“建业世和府”项目、魏都区“铂悦山”项目、开发区“一峰物流园”项目、长葛市“中原诚润花园”项目、禹州市“阳光城文澜府”项目
许昌市扬尘污染防控办公室
2021年4月1日



抓好党史学习教育 推进工运事业高质量发展

市总工会

本报讯(记者魏东雅)3月25日,市总工会召开党史学习教育动员会,贯彻落实党中央、省委、市委关于党史学习教育的决策部署,并对市总工会及其二级单位党史学习教育进行安排。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终,把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿始终,切实抓好工会系统党史学习教育。

会议强调,要深入学习习近平总书记重要讲话精神,充分认识开展党史学习教育的重大意义。从牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业,坚定信仰信念、在新时代坚持和

发展中国特色社会主义,推进党的自我革命、永葆党的生机活力的高度来认识和把握,从贯彻落实习近平总书记对工人阶级和工会工作的重要论述、推进许昌工运事业高质量发展的高度,深刻认识和把握党史学习教育的重要意义。要聚焦重点、明确目标,高质量高标准开展党史学习教育。要坚持学史明理,感悟思想伟

坚持守正创新 保障党史学习教育质量成效

开发区

本报讯(记者苏杭)3月31日,国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)召开全区党史学习教育动员部署大会,深入学习贯彻习近平总书记

在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,对全区党史学习教育进行动员部署。

会议强调,要深入学习习近平总书记重要讲话精神,深刻领会开展党史学习教育的重要意义。增强政治意识,准确把握开展党史学习教育的目标任务。坚持守正创新,切实保障开展党史学习教育的质量成效。

开发区各级党组织(党组)要把开展好党史学习教育,作为一项重大政治任务,以强烈的政治责任感,立足实际、守正创新,确保学习教育扎实推进、取得实效。



3月25日、26日,长葛市人民检察院组织干警走进位于长葛市和尚桥镇的陈寔路社区,开展“同心接力绣党旗、万民献礼感党恩”活动。检察干警一针一线,把对党忠诚、为人民服务的情怀从指尖“绣”入心田。 毕忆文 摄

我市将开展“我们的节日·清明”主题活动

本报讯(记者许廷合 通讯员卢辉)3月31日,记者从市文明办获悉,为落实党的十九大提出的“培养担当民族复兴大任的时代新人”要求,我市将以“缅怀先辈、学会感恩”为主题,在清明节期间组织全市广大干部群众和中小

学校组织学生参与许昌文明网推出的“网上祭英烈”活动,通过网上鞠躬献花、书写寄语等方式缅怀先烈,增强爱国情感。

开展网上祭奠活动。各地各单位积极倡导用鲜花、植树等文明生态的方式表达对先人的怀念之情,推广手机短信、网上扫墓和家庭追思会等新型祭奠方式,引导人们在祭奠活动中移风易俗,树立文明健康的祭奠新风。

开展节日民俗活动。各地各单位将深挖清明节文化内涵,举办具有浓郁民族特色和地方特色的寻根祭祖、民俗文化表演和民间艺术展示等活动,让人们在参与中亲身体会节日习俗,感受传统

中心城区河湖水系 2021年2月份管护情况公布

本报讯(记者王金伟 通讯员王晓燕 刘晓博)近日,记者从市河湖水资源调度中心获悉,按照《许昌市中心城区河湖水资源管理奖惩办法》规定,结合2021年2月份各责任单位日常管护和派遣整改情况,通过实地复查,目前,我市中心城区河湖水系2021年2月份管护情况结果已经出炉。

各责任单位得分情况:东城区95.55分、长葛市93.33分、市文化广电和旅游局92.35分、市城管局92.19分、市住建局91.46分、魏都区85.36分、市城乡一体化示范区83.71分、经济技术开发区82.16分、建安区80.66分。依据相关规定,1个综合得分高于95分的优秀单位:东城区,奖励5万元;8个综合得分在80-95分的合格单位:长葛市、市文化广电和旅游局、市城管局、市住建局、魏都区、市城乡一体化示范区、经济技术开发区、建安区,不奖不罚。

目前,通过实地复查发现了一些问题:一是建安区所辖部分河段水面漂浮物清理打捞不及时,派遣问题整改率低。二是部分河段,湖泊干枯水生植物未及时收割,已影响观瞻。三是水系范围内仍存在缺株断档、黄土裸露、烧荒现象。

市中心城区河湖水系管理领导小组办公室建议:一是建安区要加大水系管护力度,维护水系正常管护秩序,及时清理水面漂浮物。二是各责任单位要迅速行动,组织开展水系范围内绿化补植补栽工作,尽快完成干枯水生植物收割。三是各责任单位要组织维护水系配套设施,做好水面、园路、滩地等卫生保洁,确保水系周边干净、整洁、设施安全,为市民营造良好水系环境。

